

CONSILIUL JUDEȚEAN
HUNEDOARA



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
„OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA-DEVA

organizează

CARNAVAL HALLOWEEN

Sediul Bibliotecii Județene,
30 octombrie 2015,
ora 18⁰⁰

Prezentarea tradițiilor și obiceiurilor de Halloween
Concursul „Cel mai înspăimântător costum”
Concursul „Dovleacul de groază”
Halloween Party

Petreceri de Halloween la Bibliotecă și la mall

Petreceri cu vampiri și monștri în acest weekend în orașul de la poalele cetății. Tinerii hunedoreni sunt așteptați să sărbătorească Halloween-ul atât la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva cât și la Shopping City Deva. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva își invită, și în acest an, prietenii la Carnavalul Halloween, o sărbătoare pe care cei tineri au asimilat-o cu mare entuziasm și care a ajuns una dintre cele mai îndrăgite sărbători laice. Anul acesta, la 30 octombrie, ora 18:00, în incinta Bibliotecii Județene a cărei curte va fi străjuită de numeroși bostani-felinar, cum cere tradiția, se va desfășura un atractiv program recreativ de Halloween: se vor prezenta tradițiile și obiceiurile legate de această sărbătoare, vor avea loc două concursuri: „Cel mai înspăimântător costum” și „Dovleacul de groază”. Imaginația, inspirația și fantezia concurenților vor avea libertate de manifestare, spre bucuria participanților, tineri și mai vârstnici. Costumele, inspirate din figurile supranaturale – monștri, schelete, vrăjitoare, vampiri – vor aduce un plus de farmec după-amiezii petrecute la Bibliotecă de Halloween. Seara se va încheia în mod plăcut, cu o petrecere la care muzica și dansul vor fi la ele acasă, veselie și buna dispoziție fiind note dominante. De asemenea, Shopping City Deva așteaptă copiii în acest weekend, la spectacole „de speriat”. Astfel, sâmbătă și duminică, începând cu ora 16.00, centrul comercial regional dominant al județului Hunedoara, premiază cel mai inspirat costum, cea mai interesantă mască sau cea mai creativă pictură pe față pe care le vor realiza cei mici la atelierelor creative din interiorul mall-ului. Premiile vor fi „dulci de speriat”. Accesul la spectacole este gratuit. Potrivit organizatorilor, copiii vor sărbători Halloween-ul cu muzică, activități creative și multă distracție. Vor fi ateliere pentru cei mici, susținute de vrăjitoare, face painting cu cei mai de speriat monștrii și multă distracție cu fantomele și liliecii care vor urmări fiecare mișcare.